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Soma de inteiros em um intervalo



Soma de inteiros em um intervalo: [n_, n_]

static int FS(int a, int b) {
int soma = 0;
int k = a;

while (k <= b) {
soma soma+k ;
k k+1;

}

return soma;

static int FS(int a, int b) {
int soma = 0;
int k;

for (k=a; k<=b; k=k+1) {
soma = soma+k;

}

return soma;

}
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Outra aproximacao de Pi

Uma outra variacao da serie de Euler para aproximar a PI.

2
1 1 1 1 1
%:1—2+3—2+5—2+7—2+9—2+“°

Implemente essa nova somatoria usando o laco for.



1 1 1 1 1
— ity Tttt

1 import java.util.Scanner;
N 2 import java.math.*;

3

4 class PiEuler

5 {

6
7 static double Pi(int termos) {
8 double soma = 0;

0 15 return Math.sqrt(soma*g);
16 }

18 public static void main(String[] args) {
19 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
20 int termos = entrada.nextInt();

22 System.out.printf("Pi = %.20f\n", Pi(termos) );
23 }

j I.nteracti.onsI Console T Compiler Output 1

Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run PiEuler

[1000

Pi = 3.14127432760274000000
> |




1 1 1 1 1
— ity Tttt

1 import java.util.Scanner;
N 2 import java.math.*;

3

4 class PiEuler

5 {

6

7 static double Pi(int termos) {

8 double soma = 0;

9 int 1i;

10

11 for(i=1; i<=termos; i=i+l) {

12 soma = soma + l.0/Math.pow(2*i-1, 2);

13 } -

14 Uma alternativa:
h 15 return Math.sqrt(soma*8); T

12 } 1.0/ ((2%i-1)%(2%i-1))

18 public static void main(String[] args) {

19 Scanner entrada = new Scanner(System.in);

20 int termos = entrada.nextInt();

21

22 System.out.printf("Pi = %.20f\n", Pi(termos) );

23 }

24

25 }

26

27

28

29

30

j lnteractionsI Console T Compiler Output 1

Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run PiEuler

[1000

Pi = 3.14127432760274000000
> |




Fatorial de um numero



Fatorial de um numero

O fatorial de um nimero n é calculado pela multiplicacao
desse numero por todos 0s seus antecessores até chegar ao
numero 1.

nl=n-n—1)-n—-2)-(n—1)...3-2-1,
Para n>=2.
Definicoes:

11=1
Ol=1



Fatorial de um numero

1 import java.util.Scanner;
2 import java.math.*;

3

4 class Fatorial

3 {

6
7 static int fatorial(int n) {
8 int acc = 1;

9

10 | Para n negativo:
11 Qual seria a resposta da
13 funcao fatorial?

15 return acc;
16 }

18 |public static void main(String[] args) {
19 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
20 int n = entrada.nextInt();

22 System.out.printf("Fatorial = %d\n", fatorial(n) );
23 }

- -

J' Interacti.onsT Console T Compiler Qutput 1

Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run Fatorial

|10
Fatorial = 3628800
> |
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1 import java.util.Scanner;

2 import java.math.*;

3

4 class Fatorial

5 {

6

7 static int fatorial(int n) {

8 int acc = 1;

9 int i;

10

11 for(i=n; i>1; i=i-1) {

12 acc = acc*i;

13 }

14

15 return acc;

16 }

17

18 public static void main(String[] args) {
19 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
20 int n = entrada.nextInt();
21
22 System.out.printf("Fatorial = %d\n", fatorial(n) );
23 }
24
25 }
26
27
28
29
30

J' lnteractionsT Console T Compiler Qutput 1

Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run Fatorial

|10

Fatorial = 3628800
> |

Para n >=207
Qual seria a resposta da
funcao fatorial?

11



| 2710 27-1
byte 9 (128 to 127)
_215 to 215_1
(-32,768 to 32,767)
-2 o 2311
(-2,147 483,648 to 2,147,483 647)
-25% to 2%3-1
long 64 (-9,223,372,036 354, 775,308 to
9,223,372,036 854, 775,207)
e 1.40129846432481707e-45 to
3.40282346638528860e+ 38
float 32 (positive or negative) (single-
precision 32-bit [EEE 754 floating
point)
49406564584 1246544e-324d to
1.79769313486231570=+308d
double 64 (positive or negative) (double-
precision 64-bit IEEE 754 floating
N point)
char 16 (unsigned) 0 to 65,535

short 16

AN

Inteiros - .

AN

Reais

boolean 1 true, false



1 dimport java.util.Scanner;

2 import java.math.*;

3

4 class Fatorial

5 q /

6

7 static long fatorial(int n) {

8 long acc = 1;

g/int i

1

11 for(i=n; i>1; i=i-1) {

12 acc = acc*i;

13 }

14

15 return acc;

16 }

17

18 public static void main(String[] args) {
19 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
20 int n = entrada.nextInt();
21
22 System.out.printf("Fatorial = %d\n", fatorial(n) );
23 }
24
25 }
26
27
28
29
30

J I.nteractions] Console I Compiler Output 1

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05

> run Fatorial

[20

Fatorial = 2432902008176640000
> |

13
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Aproximacao de seno

Implemente essa nova somatoria. Considere apenas os 10
primeiros termos.
s X € um numero real dado pelo usuario.

15



Aproximacao de seno

1 dimport java.util.Scanner;
2 import java.math.*;
3
4 class Seno
5 A
6 static long fatorial(int n) {
7 long acc = 1;
8 int i;
9 for(i=n; i>1; i=i-1)
10 acc = acc*i;
11 return acc;
12 }
13
14 static double sin(double x) {
15 double acc = 0;
16
17
18
19
20
21
22 return acc;
23 }
24
25 public static void main(String[] args) {
26 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
27 double x = entrada.nextDouble();
28 System.out.printf("Seno %.5f = %.5f\n", x, sin(x) );
29 }
30 }
J lnteractionsT Console [ Compiler Output 1
Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run Seno
[1.57
Seno 1.57000 = 1.00000
>
16




1 dimport java.util.Scanner;
2 import java.math.*;
3
4 class Seno
5 A
6 static long fatorial(int n) {
7 long acc = 1;
8 int i;
9 for(i=n; i>1; i=i-1)
10 acc = acc*i;
11 return acc;
12 }
13
14 static double sin(double x) {
15 double acc = 0;
16 int i, sinal=1;
17
18 for(i=1; i<=10; i=i+1) {
19 acc = acc + sinal*Math.pow(x, 2*¥i-1)/fatorial(2*i-1);
20 sinal = -1*sinal;
21 }
22 return acc;
23 }
24
25 public static void main(String[] args) {
26 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
27 double x = entrada.nextDouble();
28 System.out.printf("Seno %.5f = %.5f\n", x, sin(x) );
29 }
30 }
J lnteractionsT Console [ Compiler Output 1
Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-05
> run Seno
[1.57
Seno 1.57000 = 1.00000
>
17




Lacos aninhados
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Tabuleiro: o *

Dados dois numeros inteiros (n e m), imprimir a seguinte
Matriz de caracteres de n linhas e m colunas.

33
n
= U1
H
*O % 0O
* O %
*O % 0O
* O %
*O %O
* O * O *
*O % 0O
* O %
*O * 0O
* O %
*O * 0O

* O
@
* O
@
@
* O
@
* O

@
@
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Tabuleiro: o - *

1 import java.util.Scanner;
2 import java.math.*;
3
4 class Tabuleiro|
5 {
6
7 public static void main(String[] args) {
8 Scanner entrada = new Scanhner(System.in);
9 int n = entrada.nextInt();
10 int m = entrada.nextInt();
11 int i, j;
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23 }
24
25 }
_ :JR
J Interacti.onsT Console T Compiler Output
> run Tabuleiro
[24
o*o*
*0*0
> run Tabuleiro
[320
o*o*o*o*o*o*o*o*o*o*
*o*o*o*o*o*o*o*o*0*0
o*o*o*o*o*o*o*o*o*o*
>
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Pratica no URI: Exercicio 1064
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URI - Exercicio - 1064

Positivos e Média

Adaptado por Meiler Tenin, URI EE Brasil
Timelimit: 1

Leia 6 valores. Em seguida, mostre quantos destes valores digitados foram positivos. Na praxima linha, deve-se
mostrar a média de todos os valores positivos digitados, com um digito apés o ponto decimal.

Entrada

A entrada contém 6 numeros que podem ser valores inteiros ou de ponto Fflutuante. Pelo menos um destes
nimeros sera positivo.

Saida

O primeiro valor de saida é a quantidade de valores positivos. A préxima linha deve mostrar a média dos valores
positivos digitados.

Exemplo de Entrada Exemplo de Saida
7 4 valores positivos
-5 7.4
6
-3.4
4.6
12

23



URI - Exercicio - 1064

Qual é o erro nesta
solucéao?

1 import java.util.Scanner;
q 2 class Problemal064
3 {
4
5 public static void main(String[] args) {
6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
7
8 double num, soma=0;
9 int k=1, positivos=0;
10
11 while (k <= 6) {
12 hum = entrada.nextDouble();
13 if (num>=0) {
14 positivos = positivos+l;
Il 15 soma = soma+num;
16 }
17
18 }
19
20 System.out.printf("%d valores positivos\n", positivos);
21 System.out.printf("%.1f\n", soma/positivos);
22 }
23
24 }
25
26 |
27
28
‘?9
j I.nteracti.onsI Console T Compiler Output
2 TUIl rFroupLeia ilvos
:
5]
-3.4
4.6
12
4 valores positivos
7.4
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